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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ                                                

ΤΠΟΤΡΓΕΙΟ ΝΑΤΣΙΛΙΑ & ΝΗΙΩΣΙΚΗ ΠΟΛΙΣΙΚΗ  

ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΤ ΩΜΑΣΟ – ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΚΣΟΦΤΛΑΚΗ 

 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΗ  

Η αρμόδια Επιτροπι Παραλαβισ και Ελζγχου Δικαιολογθτικϊν ανακοινϊνει ότι εκδόθηκε Πίνακασ 

υποψηφίων με ελλιπή δικαιολογητικά του διαγωνιςμοφ για τθν ειςαγωγι ιδιωτϊν ςτισ χολζσ Δοκίμων 

θμαιοφόρων Λ..-ΕΛ.ΑΚΣ. και Δοκίμων Λιμενοφυλάκων, το ακαδθμαϊκό ζτοσ 2021-2022, με το ςφςτθμα των 

Πανελλαδικϊν Εξετάςεων. 

Ο εν λόγω Πίνακασ ζχει αναρτθκεί ςτθν ιςτοςελίδα του Αρχθγείου Λ..-ΕΛ.ΑΚΣ. (http://www.hcg.gr), 

ςτο πεδίο «Ανακοινϊςεισ»,  «Κατάταξθ ιδιωτϊν ςε Λ-ΕΛ.ΑΚΣ μζςω Πανελλαδικϊν» και ςτθν ιςτοςελίδα 

καταχϊριςθσ αιτιςεων (https://sxolesls.hcg.gr) κακϊσ και ςτο κτιριο του Αρχθγείου Λ.. – ΕΛ.ΑΚΣ., ςτθν Ακτι 

Βαςιλειάδθ, Πφλεσ Ε1 – Ε2, προκειμζνου να ενθμερωκοφν οι υποψιφιοι/εσ για το ποιεσ ακριβϊσ ελλείψεισ / 

ςφάλματα διαπιςτϊκθκαν ςτθν Αίτθςθ - Τπεφκυνθ Διλωςι τουσ για το διαγωνιςμό ι/και ςτα απαιτοφμενα 

δικαιολογθτικά. 

Επιςθμαίνεται ότι ζκαςτοσ/θ υποψιφιοσ/α εμφανίηεται ςτον προαναφερόμενο Πίνακα με βάςθ τον 

οκταψιφιο κωδικό αρικμό που του/τθσ ζχει αποδοκεί από το Τπουργείο Παιδείασ και Θρθςκευμάτων κακϊσ 

και τον Αρικμό Πρωτοκόλλου τθσ Αίτθςθσ – Τπεφκυνθσ Διλωςισ του/τθσ και όχι με το ονοματεπϊνυμό 

του/τθσ. 

Οι υποψιφιοι/εσ που περιλαμβάνονται ςτον εν λόγω Πίνακα καλοφνται να υποβάλουν τα ελλιπι 

δικαιολογθτικά, αποκλειςτικά μζςω τθσ ΗΛΕΚΣΡΟΝΙΚΗ  Εφαρμογισ του διαγωνιςμοφ ΧΩΡΙ να αποςτζλλεται 

ταχυδρομικά οποιοδιποτε ζγγραφο.  

Η προκεςμία για ΗΛΕΚΣΡΟΝΙΚΗ υποβολι ςυμπλθρωματικϊν δικαιολογθτικϊν ςτθν Εφαρμογι του 

διαγωνιςμοφ από υποψθφίουσ/εσ που περιλαμβάνονται ςτον παραπάνω Πίνακα ορίηεται από την Πζμπτη 

10/06/2021 μζχρι και την Σετάρτη 16/06/2021. Πριν την ζναρξη ή μετά την παρζλευςη τησ εν λόγω 

προθεςμίασ, ουδζν ςυμπληρωματικό δικαιολογητικό θα δφναται να μεταφορτωθεί ςτην Εφαρμογή του 

Διαγωνιςμοφ.  
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